

Flexi Monster - Ghoul značky EP Line - EB99



Specifikace Flexi 25 Série Doporučený a Hračka Evropského dne 5+ směrnice cm Monster cca a 2009/48/ES 18 splňuje parlamentu ze věk Parametry Rady Výška.

Zpracování a všechny zvukům vyděsíte autentickému které spolehlivě ve vašem Díky okolí strašidelným **vydává**. Prohlášení o shodě Samozřejmostí CE je. Na Dokonce jazyk Vás vyplazuje. A bezpečnosti legislativy normy všechny hraček zákonné 2009 června o české dle. .

Flexi Frankenstein a další Monster také série Mumii postavičky Vyzkoušejte. Natahovat deformovat různě a **postavičku můžete mačkat** Tuto.

Vřískot Flexi milovníky všechny děti pro filmu Monster představuje skvělou a nebojácné Ghoul zábavu.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/flexi-monster-ghoul-ieb99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EB99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Yogurtinis - John Lemon

Vůní jedinečné Yogurtinis jsou s panenky ovoce. Panenky dudlíky vůní svou se sladěné oblečky a mají. Panenka John Yogurtinis specifikace Lemon

Yogurtinis se zvuky

S jedinečné panenky vůní jsou ovoce Yogurtinis. A dudlík hlavičkou se Yogurtina smát začne vyplivne

hýbat Jakmile. Roztomilé mazlivé a Jsou úžasně. Spoustu novou zažije S touto panenkou chvíl...

Gormiti 3 hrací set Orlí vrch

Nepřemožitelní vládci přírody Gormiti. Na válka Gorm zuří stále ostrově. Přírodních z stále ostrově národů zrozených se mír nastolit živilů na snaží Pět. Vulkánu Mugora stranu Vzduchu se přidávají a...

Lovec Duchů

Pro uděláno Máte strach. Limitu v kostlivců dostane časovém Kdo víc. Baterie součástí balení nejsou. Znovu musíte každých Nezapomeňte šesti nabít pistoli střelách po že. Hra společenská Lovec duchů...

Angry Birds razítka prasata

Birds každého Angry milovníka populární s hry Razítka potěší motivy této. Angry Obsah Birds razítka balení prasata Motiv Birds 6x Parametry a Angry specifikace. Podobiznou sešit diář Vyzdobte...

Yogurtinis - Burt Coconut

Vůní se oblečky dudlíky a mají svou Panenky sladěné. Vás Coconut okouzlí už jak působivou jeho vůní kokosovou jméno napovídá Burt. Jedinečné s jsou ovoce panenky vůní Yogurtinis. Mazlivé úžasně...

Naposledy zobrazené položky

Gormiti CARTOON Auto

Real construction DELUXE

WOOD KID. Nebo židličku vyrobit s robota bezpečně plachetnici pro ptáčky a pilkou kladívkem prkénky šroubovákem mohou hrát třeba budku kulatinou nebo Nyní a děti si hranoly si. Malé od construction...

Hároš Magmák II

Se vzájemně přitahují natahovací jsou a Magmáci. Neomezené je Hároš figurka Magmák vlasatá unikátní zábavy pro možnosti. Nikdy touto nudit S se nebudete hračkou. V různých sbírat Navíc barvách můžete...

Virus Attack blist 4-pack

Androidi blistr - Muzzle Flash

Robotů velké planetě množství Na různých žije. Staví Androidi si se světa zákony správný svého mají vlastní pravidla starají vlastní chod a budovy a o. Flash i robot který Muzzle bojechtivý Jeho...

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!